

Пусть обелиск напоминает нам...

акция-дайджест

Есть дни, которые с трепетом, гордостью и болью воспринимаются нами. К таким дням относится 3 декабря – День неизвестного солдата. Если открыть любую изданную в нашей стране «Книгу Памяти», то напротив фамилий огромного числа советских солдат, не



вернувшихся с Великой Отечественной войны, написано «пропал без вести». Тысячи бойцов и командиров Красной армии так и остались лежать там, где их настигла смерть: в обвалившихся блиндажах, в засыпанных окопах или воронках, а порой и под открытым небом. Сейчас лишь немногим воинам, чьи останки находят поисковики, удастся вернуть имя. Остальные так и остаются

«Неизвестными солдатами» той далекой и страшной войны.

3 декабря в Межпоселенческой центральной библиотеке им.



А. Н. Апухтина состоялась акция-дайджест «Пусть обелиск напоминает нам...». Зав. отделом обслуживания Надежда Михайловна Беликова познакомила



пользователей, пришедших в этот день в библиотеку, с историей возникновения памятной даты воинской славы России – Днем неизвестного солдата. Библиотекарь Тамара Александровна Ларина провела небольшой обзор у книжной выставки «День неизвестного солдата», на которой были представлены художественные произведения о Великой Отечественной войне



таких авторов, как Константина Симонова, Константина Воробьева, Василия Быкова, Владимира Успенского, Бориса Васильева и многих других авторов. Эти книги живые и реалистичные,

заставляют нас думать и переживать, позволяют разобраться в нравственных истоках совершенных подвигов. Каждому читателю в этот день были вручены закладки «Нам не дано забыть»

День Неизвестного Солдата – это не только день памяти погибших в годы Великой Отечественной войны, но и дата, которая объединяет всех погибших и пропавших без вести во время войн и военных конфликтов.

